

















# बक्स अफिस समाचार



## रिलिज मिति जुधेपछि 'लप्पन छप्पन २'को आपत्ति

काठमाडौं/मस- कोरोना महामारीका कारण दुई वर्ष हलहरू बन्द भएपछि वितरक र हलवालाहरूको संस्था नेपाल चलचित्र संघले नेपाली फिल्मको रिलिजलाई व्यवस्थित गर्न वैशाख १ गतेसम्म लागू हुने गरी एकै मितिमा दुई नेपाली फिल्म रिलिज नगर्ने निर्णय गरेको थियो। सबैभन्दा पहिला संघमा निवेदन दिएर प्रदर्शन मिति दर्ता गराउने फिल्मलाई मात्र प्रदर्शनको अनुमति दिइने संघको निर्णय थियो। तर, चलचित्र संघले आफ्नै निर्णय उल्लंघन गर्दै पुष १९ गते संघमा निवेदन दिएर सबैभन्दा पहिला फागुन १३ गतेका लागि प्रदर्शन मिति दर्ता गराएको फिल्म 'लप्पन छप्पन २' लाई पाखा लगाउँदै अर्को फिल्म 'म यस्तो गीत गाउँछु २' लाई सो मितिमा प्रदर्शनको अनुमति दिएको छ। अब यो मितिमा 'म यस्तो गीत गाउँछु २' लाई मात्र प्रदर्शन गर्ने निर्णय चलचित्र संघले गरेको बताइएको छ।

संघको यो निर्णयप्रति 'लप्पन छप्पन २' टिमले भने आपत्ति जनाएको छ। फिल्मका निर्माता निर्मल कुमार मिश्रले चलचित्र संघले आफूहरूसँग छलफल र सल्लाह नगरी फागुन १३ मा अर्को फिल्मलाई प्रदर्शनको अनुमति दिनु न्यायोचित नभएको बताए। संघमा सबैभन्दा पहिला आफूहरूले प्रदर्शन मिति दर्ता गरेकाले यो मितिमा 'लप्पन छप्पन २' लाई प्रदर्शन गर्न दिनुपर्ने उनको माग छ।

उनले भने- 'हामी फागुन १३ को मिति छाड्दैनौं। न्यायोचित तरिकाले संघले हामीलाई न्याय दिनुपर्छ। संघले दुवै पक्षलाई बसाएर प्रदर्शन मितिको बारेमा छलफल गर्नुपर्छ। तर, संघले हामीसँग छलफल गरेन। सबैभन्दा पहिला हामीले फिल्मको प्रदर्शन मिति दर्ता गरिसकेको अवस्थामा त्यही मितिमा संघले अर्को फिल्मलाई प्रदर्शनको अनुमति कसरी दिन सक्छ? यो त अन्याय भएन र?'

नेपाल चलचित्र संघमा सबैभन्दा अगाडि प्रदर्शन मिति दर्ता भएको फिल्मलाई प्रदर्शनको अनुमति दिनु पर्ने निर्माता मिश्र बताउँछन्। सबैभन्दा पहिला दर्ता भएको फिल्मलाई हटाएर अर्को फिल्मलाई बिना सल्लाह प्रदर्शन अनुमति दिने चलचित्र संघको निर्णय आपत्तिजनक रहेको बताउँदै उनले यो निर्णय आफूहरूलाई मान्ने नभएको बताए। उनी संघले यो विवाद मिलाउनेमा विश्वस्त छन्।

मुकुन्द भट्ट निर्देशित फिल्ममा शिव श्रेष्ठ, सोगात मल्ल, अनुपविजय शशी, अर्पण थापा, शक्ति श्रेष्ठ, प्रकाश कुँवर, स्व. दीपक क्षेत्री, एञ्जल श्रेष्ठ, अनिल खनाल, राजेन्द्र विष्ट, केरोलिन कोलिन्डा लगायतको अभिनय छ। कोरोना महामारीका कारण दुई वर्षदेखि अडिक्कर बसेको 'लप्पन छप्पन २' ठूलो बजेटमा बनेको हो। फिल्मको गत वर्ष ट्रेलरदेखि गीतसम्म सार्वजनिक भएको थियो।



काठमाडौं/एजेन्सी- सञ्जय लीला भंसाली निर्देशित नयाँ फिल्म 'गंगूबाई काठियावाडी' फेब्रुअरी २५ (फागुन १३) वाट प्रदर्शनमा आउने तयारीमा छ। केही दिनअघि सार्वजनिक भएको ट्रेलरले फिल्मप्रति दर्शकको उत्सुकता र कौतुहलता बढाएको छ भने अभिनेत्री आलिया भट्ट, अभिनेता अजय देवगन र कलाकार विजय राजको अभिनयको प्रशंसा भइरहेको छ।

आलिया फिल्मको केन्द्रमा छन्। 'गंगूबाई' को भूमिकामा रहेकी उनले यो फिल्मका लागि मोटो पारिश्रमिक बुझेकी भारतीय मिडियाले उल्लेख गरेका छन्। फिल्ममा उनले भार २० करोड पारिश्रमिक पाएकी छन्। बलिउडमा यति मोटो पारिश्रमिक लिने थोरै मात्र अभिनेत्री छन्। एकपछि अर्को फिल्मबाट सफलताको सिद्धी चढिरहेकी उनलाई यो फिल्मले नयाँ परिचय दिने देखिन्छ। त्यस्तै, फिल्ममा महत्त्वपूर्ण भूमिकामा रहेका अजय देवगनले ११ करोड पारिश्रमिक बुझेको बताइएको छ। ट्रेलरमा उनको एरोसिभ लुक्सलाई दर्शकले रुचाएका छन्। ट्रेलर सार्वजनिक भएपछि चर्चामा रहेका विजय राज फिल्ममा रजिया वाईको भूमिकामा छन्। उनले फिल्ममा डेढ करोड पारिश्रमिक पाएका छन्। फिल्ममा उनको भूमिका शक्तिशाली रहेको ट्रेलरबाट अनुमान गर्न सकिन्छ।

यही फिल्मबाट बलिउडमा डेब्यू गर्न लागेका शाल्नु माहेश्वरीले भने ५० लाख रूपैयाँ पारिश्रमिक पाएको बताइएको छ। कलाकार सीमा

पाहवाको पनि फिल्ममा विशेष भूमिका रहेको छ। उनले फिल्ममा २० लाख पारिश्रमिक पाएकी छन्। सन् १९६० को दशकतिर मुम्बईको कमाठीपुरामा एउटा वैश्यालय चलाउने लेडी डन 'गंगूबाई' को जीवनीमा आधारित भएर फिल्म बनेको हो।



## 'गंगूबाई काठियावाडी'मा आलियाको पारिश्रमिक २० करोड

## लोकप्रिय बन्दै 'हेल्लो अमेरिका'



काठमाडौं/मस- 'हेल्लो अमेरिका' अमेरिकामा बस्ने नेपालीहरूको दिनचर्या साथै अमेरिका सम्बन्धी विविध जानकारीसहित मनोरञ्जनात्मक कार्यक्रम निर्माण गरेर जेपिजे इन्टरटेनमेन्ट अनलाईन टिभि

च्यानल ज्याक्सन हाईट न्युयोर्कबाट साप्ताहिक रूपमा प्रसारण हुदै आइरहेको छ। सुमन थाम्सुहांड कार्यक्रम संचलक प्रस्तोता, सम्राट कार्की छायांकार, टोमा लामा सहनिर्देशक, मन्दि ल श्रेष्ठ

सम्पादक एवं किशोर सुब्बा निर्माता एवं निर्देशक रहेको यो कार्यक्रमको सल्लाहकारमा रविन्द्र खड्का रहेका छन्। करिव १२ भाग निर्मित हेल्लो अमेरिका र ४ भाग विशेष कार्यक्रम प्रसारण भैसकेको यस

'हेल्लो अमेरिका'को सयौं भाग पुगेपछि न्युयोर्कमा एक भव्य विशेष कार्यक्रम आयोजना गरि सफलताको जानकारी दिइने योजना रहेको निर्देशक किशोर सुब्बाले बताए।

अमेरिकाबाट यस्तो कार्यक्रमहरू अन्यपनि भएतापनि यो हेल्लो अमेरिका अलिक फरक रहेको कुरा संसारभर रहेका नेपालीहरूबाट प्रतिक्रिया आइरहेको छ र सबैबाट सहयोग सरसल्लाह र सुझाव सहित उल्लासका संसारभरबाट हेरिरहेको निर्माण पक्षको दावी छ। करिव एक वर्ष देखि नियमित प्रसारण भैरहेको यो कार्यक्रमको मुख्य कार्यलय ज्याक्सन हाईट, क्विन्स न्युयोर्कमा रहेको छ।

## श्री त्रिभुवन माध्यमिक विद्यालय

नयाँ बजार, दैलेख  
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

### बोलपत्र स्वीकृतिका लागि छनौट गरिएको आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/१०/२५

यस विद्यालयको चालु आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ मा सञ्चालन हुने तपशिल बमोजिमको आयोजनाको मिति २०७८/०९/२० गते मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित सूचना बमोजिम ई-विड मार्फत बोलपत्र आह्वान भई तोकिएको म्याद भित्र पर्न आएका बोलपत्रहरू मूल्याङ्कन हुँदा न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्रहरू देहाय बमोजिम भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ को प्रयोजनार्थ बोलपत्र स्वीकृतिका लागि छनौट गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि अनुरोध छ।

क्र.सं.	ठेक्का नं.	आयोजना विवरण	स्वीकृत भएको फर्मको नाम र ठेगाना	कबोल रकम रु (मु.अ. कर सहित)
1	NCB/TSS/078-079/Works/01	Tribhuvan Secondary School Academic Building Construction Work	New Kalika Nirman Sewa, Dailekh	8522574.02

प्रधानाध्यापक, श्री त्रि.मा.वि. दैलेख



## दुहवी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय दुहवी, सुनसरी १ नम्बर प्रदेश, नेपाल

### बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति २०७८/१०/२५

यस नगरपालिकाको मिति २०७८/०८/०७ गतेको औपधी तथा सामग्री खरिद गर्न विद्युतीय बोलपत्र सम्बन्धी प्रकाशित सूचना अनुसार रितपूर्वक पेश हुन आएका बोलपत्रहरू मध्येबाट तपशिल बमोजिमको बोलपत्र मूल्याङ्कन समितिको सिफारिस अनुसार सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

क्र.सं.	कामको विवरण	बोलपत्र नं.	छनौट भएको बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	रकम (मु.अ.क सहित)
१	औपधी तथा सामग्री खरिद	DM/NCB/GOODS/2078/079-12	लक्ष्मी श्री फार्मेसी विराटनगर-११, मोरङ	१४,७२,७३१/८७

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



## सुर्यगढी गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
चोकदे, नुवाकोट  
बागमती प्रदेश, नेपाल

### बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

मिति : २०७८/१०/२८

यस कार्यालयबाट मिति २०७८/०९/०७ गते प्रकाशित सूचना अनुसार पर्न आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिल बमोजिमको बोलपत्रहरू न्यूनतम मूल्यांकित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ को प्रयोजनको लागि सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र.सं.	ठेक्का नं.	निर्माण कार्यको विवरण	स्वीकृत हुने निर्माण कम्पनीको नाम	कबोल अंक (मु.अ.कर समेत)	कैफियत
१	BRGE/GOODS/SRM/NWT/03/2078/79	Steel Parts Fabrication And Supply Of New Construction Bridge (kerauni khola)	Inter tech Pvt.Ltd.	17,55,503.47 NPR	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत